

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సేవకులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సందర్భమైనా

మీ వ్యూహంపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

కియాకార్ల కంపెనీ తరలిపోతోందనడం అవాస్తవం

- విమర్శలను పట్టించుకోం.. మాది చేతల ప్రభుత్వం
- తప్పుదోవ పట్టించే వార్తలు, పూర్తిగా నిరాధారం
- ప్రభుత్వాన్ని డ్యామేజి చేసే కథనాలపై చర్యలు తీసుకుంటాం
- రాష్ట్ర ప్రగతిని పెంచిన ఘనత మాదే
- రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్

అమరావతి : సోపర్ మీడియా, ఇతర మీడియాల్లో వస్తున్న అసత్య ప్రచారాలు, కథనాలను రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా వెలగపూడి సచివాలయంలోని ప్రచార విభాగంలో మంత్రి బుగ్గన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతిష్టను దిగజార్చడానికి కొన్ని ప్రధాన పత్రికలు, మీడియా ఛానల్స్ రాజకీయ నాయకులు పనిగట్టుకొని ప్రయత్నిస్తున్నారని మంత్రి ఆరోపించారు. ఇటువంటి వాటిపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని హెచ్చరించారు. అనంతపురంలో కొనసాగుతున్న కియా మోటార్స్ సంస్థ (కార్ల తయారీ కంపెనీ) తమిళనాడుకు తరలిపోతుందని పేర్కొంటూ కొన్ని పత్రికల్లో తప్పుడు కథనాలు రాశారని ఆయన ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. అలాంటి తప్పుడు ప్రచారాల వల్ల రాష్ట్రానికి నష్టం జరుగుతుందని మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇటీవలే కియా పరిశ్రమను ప్రారంభించిన విషయాన్ని మంత్రి గుర్తించారు. ఆ



సమయంలో కంపెనీ ప్రతినిధులు సీఎంపీ పాటు తనతోనూ మాట్లాడినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. పరిశ్రమ అదృష్టంగా పనిచేస్తూ కియా కార్లను ఉత్పత్తి చేస్తోందని మార్కెట్లో కియా కార్లకు గుర్తింపు వచ్చిన విషయాన్ని మంత్రి ప్రస్తావించారు. రూ. 14 వేల కోట్ల పెట్టుబడితో కియా ఫ్యాంటు ఏర్పాటు చేశారని, పరిశ్రమల శాఖ నుంచి కియాకు పూర్తి సహకారం అందించామని మంత్రి చెప్పారు. కియా పరిశ్రమ నిర్మాణాలు **[తరువాయి 2లో..]**

వ్యవసాయాన్ని కొత్త పుంతలు తొక్కించేందుకే రైతు భరోసా కేంద్రాలు

- రైతులు నష్టపోకుండా చైతన్యం తీసుకు రావాలి
- వెబ్సైట్ ప్రారంభం, లోగో ఆవిష్కరించిన సీఎం జగన్

అమరావతి : రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా విత్తనాల కొనుగోలు బుకింగ్ చేసుకునే వెబ్సైట్ను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. గురువారం అమరావతిలో ఆగ్రి మిషన్, కొనుగోలు కేంద్రాల తీరు, రైతులకు లభిస్తున్న ధరలపై సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు భరోసా కేంద్రాల లోగోను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఆవిష్కరించారు. సమావేశంలో కొనుగోలు కేంద్రాలు మరింత సమర్థవంతంగా నడవటానికి సీఎం జగన్ అధికారులతో సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, పిల్లి సుబాష్ చంద్రబాబ్, బాలినేని శ్రీనివాస్, కురసాల కస్తూరిబాబు, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, కొడాలి నాని, సీఎస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు రైతులు నష్టపోకుండా చూడాలి
అన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ధరల **[తరువాయి 2లో..]**



ఏపీకి ప్రత్యేక హోదాపై కేంద్రం మొండిచేయి

రాజ్యసభలో కేంద్రాన్ని నిలదీసిన రాజ్యసభ ఎంపీ వి.విజయసాయి రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ: పార్లమెంట్ సాక్షిగా ప్రధానమంత్రి ఇచ్చిన హామీలను, ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టంలో పొందుపరచిన హామీలను ఎస్సీయే ప్రభుత్వం తుంగలో తొక్కిందని రాజ్యసభలో వి.విజయసాయి రెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై దుష్టభావం వ్యక్తం చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్కు ప్రత్యేక హోదా కేటాయింపు మొదలుకుని వెనుకబడిన జిల్లాలకు ఇచ్చే ఆర్థిక ప్యాకేజీ, 15వ ఆర్థిక సంఘం సిఫార్సుల వలన రాష్ట్రానికి వాటిల్లే నష్టం, పోలవరం జాతీయ ప్రాజెక్టుకు నిధుల విడుదల, విశాఖపట్నం-చెన్నై ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్, విశాఖ రైల్వే జోన్, వాల్తేరు డివిజన్ తరలింపు ప్రయత్నాల వరకు పలు కీలక అంశాల విషయంలో రాష్ట్రం పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న నిర్లక్ష్య, సవతి తల్లి వైఖరిని **[తరువాయి 2లో..]**



పెన్నెన్ల తొలగింపుపై రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనలు

అమరావతి: పింఛన్ల తొలగింపును నిరసిస్తూ ఈ నెల 10న రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనలు చేపట్టాలని పార్టీ నేతలకు టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సూచించారు. పార్టీ నేతలతో గురువారం డెలికాన్సరెన్స్ నిర్వహించిన ఆయన.. 7లక్షల మందికి పింఛన్ల తొలగింపు అన్యాయమన్నారు. సోమవారం పింఛన్లపై అన్ని మండలాల్లో ఆందోళనలు చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యచరణపై కీలక సూచనలు చేశారు. స్పందన కార్యక్రమంలో వినతులు అందజేయాలని.. మళ్లీ అందరికీ పెన్నెన్లు వచ్చేలా పోరాడాలన్నారు. ఒక్క పింఛన్ తొలగించినా సహించేది లేదన్నారు. వృద్ధుల నుంచి రూ 500వసూళ్లు చేస్తే సహించేది లేదన్నారు.

వ్యధులకిచ్చే పెన్నెన్లలో వైసీపీ ముడుపులు హేయమన్నారు. వాలంటీర్లతో వైసీపీవాళ్లను ఆ పార్టీ ఎంపీనే ఈ విషయాన్ని చెప్పిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఏకలాంగుల నుంచి రూ. 500 వాలంటీర్ల వసూళ్లు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వాలంటీర్ల అక్రమ పసూళ్లను అడ్డుకోవాలని కార్యకర్తలను ఆదేశించారు. వృద్ధులు, ఏకలాంగులకు టీడీపీ అండగా ఉండాలన్నారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో 54 లక్షల మందికి పెన్నెన్లు అందించామని.. పెన్నెన్ల రూ.3వేలకు పెంచుతామని వైసీపీ మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. బతికున్న వాళ్లను చనిపోయినట్లు చూపడం.. పెన్నెన్లు తొలగించడం అమానుషమన్నారు.

శ్రీనివాసరెడ్డి దోషి ఫోన్లో స్టెప్ లో కోర్టు తీర్పు

నల్గొండ: దేశవ్యాప్తంగా సంఘటనల సృష్టించిన హాజిపూర్ వరుస హత్యల కేసులో తీర్పు గురువారం వెలువడింది. మైనర్ బాలికలపై అత్యాచారం, హత్య కేసులో శ్రీనివాసరెడ్డిని ఫోన్లో స్టెప్ లో కోర్టు దోషిగా నిర్ధారించింది. మూడు కేసుల్లో శ్రీనివాసరెడ్డి వేరస్తుడిగా ప్రాసిక్యూషన్ నిరూపించిందని, దీనిపై ఏమైనా చెప్పుకుంటావా అని న్యాయమూర్తి శ్రీనివాసరెడ్డిని అడిగారు. తనకే పాపం తెలియదని, పోలీసులు తనను కొట్టి ఒప్పించారని రోడ్లపై చెప్పాడు. తన తల్లిదండ్రులు వృద్ధులని, వారిని తానే చూసుకోవాలని, తల్లిదండ్రులు ఎక్కడున్నారో కూడా తెలియదని శ్రీనివాస రెడ్డి న్యాయమూర్తికి చెప్పాడు.



ఆర్థానిక్ మిల్క్ ప్రాత్నాహాన్ని చేపట్టాలి

అమరావతి : రాష్ట్రంలో రైతు భరోసా కేంద్రాలను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టామని, వచ్చే మే నెలలోపు అన్ని ఏర్పాట్లు జరగాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఇప్పటికే ఆదేశించారని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కురసాల కస్తూరిబాబు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో భరోసా కేంద్రాలు సేకరణ కేంద్రాలుగా కూడా మారాలని మంత్రి పేర్కొన్నారు.

వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ పటిష్టత కోసం కీలక చర్య జరిగిందని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. సుబాబుల్, యుకలిప్టస్ ధర కోసం సహాయం అందించేందుకు కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. రైతులకు అందించే గిట్టుబాటు ధరను రైతు భరోసా కేంద్రాల్లో బోర్డుల ద్వారా ప్రకటించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. **[తరువాయి 2లో..]**



సచివాలయాల సేవలు వేగవంతం చేయాలి

సచివాలయ ప్రత్యేక అధికారి కన్నబాబు



విశాఖపట్నం: రాష్ట్రంలో ప్రారంభించిన సచివాలయాల సేవలను మరింత విస్తృతం, వేగవంతం చేయాలని సచివాలయ ప్రత్యేక అధికారి కన్నబాబు ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లు జాయింట్ కలెక్టర్లు తానిల్లూరు, ఎంపీడీవో లతో ఈ విషయమై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. గృహల డేటా మ్యాపింగ్ను శత శాతం పూర్తి చేయాలన్నారు. రజకులు, నాయిబ్రాహ్మణులు, డైలర్లు పారితోషికానికి అర్హులైన వారిని గుర్తించాలన్నారు. సచివాలయాలలో మౌలిక వసతులను వేగంగా కల్పించాలని, ఉద్యోగులు వాలంటీర్ల హాజరు పక్కాగా నిర్వహించాలన్నారు

సచివాలయ సేవలు పారదర్శకంగా వేగంగా నిర్వహిస్తున్నాం జిల్లా కలెక్టర్ వి.వివయ చంద్

విశాఖపట్నం నుండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ వి.వివయ చంద్ మాట్లాడుతూ సచివాలయ సేవలను పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో గ్రామానికి సుమారు 10 కిలోమీటర్ల దూరంలో కొన్ని క్లస్టర్లు ఉంటాయని, అక్కడ నుండి వాలంటీర్లు ప్రతిరోజు రావడం ప్రయాసతో కూడిన పని కాబట్టి సదరు క్లస్టర్ పరిధిలోని బయోమెట్రిక్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లయితే పనులు వేగంగా అవుతాయని తెలియజేశారు. దీనిపై రాష్ట్రస్థాయి అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించి తగిన నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు.

నివాసం ఉన్నచో చోటనే పెన్నెన్

ఆరోగ్యరాజ ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయ ముఖ్యకార్యదర్శి ఆరోగ్యరాజ్ మాట్లాడుతూ పింఛను లభింపకుండా వారు నివాసం ఉన్న ప్రాంతంలోనే పింఛను అందజేయాలని, అర్హులైన వారు స్థానిక సచివాలయంలోనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చెప్పారు. దరఖాస్తు పరిశీలనలో వారికి గ్రామంలో గల ఆస్తులతో పాటు ఇతరతా ఏమైనా ఆస్తులు భూములు ఉన్నట్లయితే దానిని అధికారులు పరిశీలించి పెన్నెన్ మంజూరు చేయాలన్నారు. పెన్నెన్ తొలగించిన వారు వారి అర్హతను రుజువు చేసుకోవాలని ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. పారదర్శకత కొరకు లభింపకుండా జాబితాలను సచివాలయంలో తప్పక ప్రదర్శించాలని, వివిధ పథకాలను గురించిన పోస్టర్లను కూడా సచివాలయంలో ప్రదర్శించాలని చెప్పారు. హైదరాబాద్ నుండి గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ కమిషనర్ గిరిజా శంకర్, పౌరసరఫరా శాఖ సెక్రటరీ కోన శశిధర్ పాల్గొన్నారు. విశాఖ నుండి జాయింట్ కలెక్టర్ ఎల్. శివ శంకర్, డి ఆర్ వో ఎం. శ్రీదేవి, డిఆర్ఐపి పి.వి.విశ్వేశ్వరరావు, జిల్లా పరిషత్ సీఎస్ నాగార్జున, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆర్. గోవింద్ రావు పాల్గొన్నారు.

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఉచిత మెగా వైద్యశిభిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఒక రాజధాని వద్ద -మూడు రాజధానులు ముద్దు రాష్ట్ర అభివృద్ధికి పరిపాలన వికేంద్రీకరణ

అనుమాన స్పంద స్థితిలో యువకుని ఆత్మహత్య



గాజువాక: ఈ నెల 9వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం నుంచి 50వ వార్షిక విశాఖనగర ఇండోర్ స్టేడియంలో ఉచిత మెగా వైద్యశిభిరాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు, ఈ శిభిరాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వైకాపా నాయకులు దృఢీకరణ కోరారు.



డీసీసీబి చైర్మన్ యు సుకుమార్ వర్మ (తేజ)

అయితే రాష్ట్రం వేగంగా అభివృద్ధి చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని చెందాలంటే పరిపాలన వికేంద్రీకరణ జరగాలని డీసీసీబి చైర్మన్ యు సుకుమార్ వర్మ (తేజ) అన్నారు.

యలమంచిలి ఎమ్మెల్యే యు వి రమణమూర్తి రాజు ఆదేశాలు మేరకు పార్టీ యువజన విభాగాల ఆధ్వర్యంలో గురువారం (ఆచ్యుతాపురం నాలుగు రోడ్ల కూడలిలో మానవహారంగా ఒక రాజధాని వద్ద -మూడు రాజధానులు ముద్దు అనే నినాదంతో ఎర్పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంచరపాలెం: మురళీనగర్ ఎస్సీస్ కాలని వైభవ వెంకటేశ్వర ఆలయం సమీపంలో ఒక ఇంట్లో ఉరి వేసుకొని అనుమాన స్పంద స్థితిలో యువకుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు.

నివాసముంటున్న విరిత్ రోహిత్ (22) పంజాబ్ లో బిటెక్ పూర్తి చేసి ఉద్యోగ ప్రయత్నంలో ఉన్నాడు. ఈ క్రమంలో పేస్ బుక్ ద్వారా పరిచయమైనా దొండపర్తి ప్రాంతానికి చెందిన యువతి తో ప్రేమలో పడ్డాడు.

పిల్లల లక్ష్యసాధనకు తల్లిదండ్రుల సహకరించాలి



సింధియా/ములగాడ: పిల్లలను తల్లిదండ్రులు ప్రేమించడం, ఆదరించడంతో పాటు వారి లక్ష్యసాధనలో సహకరించాలని సెయింట్ ఆస్సీ డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సిస్టర్ ప్రేమ పేర్కొన్నారు.

మూడు రాజధానుల ఏర్పాటుపై తెదేపా తప్పుడు ప్రచారం మానుకోవాలి



గాజువాక: పరిపాలన వికేంద్రీకరణలో భాగంగా ఏపీఎల్ మూడు రాజధానుల ఏర్పాటు చేస్తున్న వైకాపా ప్రభుత్వంపై తెదేపా తప్పుడు ప్రచారం మానుకోవాలని గాజువాక వైకాపా ఎమ్మెల్యే తిప్పలనగరెడ్డి పేర్కొన్నారు.

రియల్ మి సి 3' ఆవిష్కరణ

విశాఖపట్నం: వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న స్మార్ట్ సిటీ బ్రాండ్ అయిన రియల్ మి 3, అత్యంత శక్తివంతమైన ఎంట్రీ లెవెల్ స్మార్ట్ సిటీ అయిన 'ఎంట్రీ స్టాండ్ కా సూపర్ స్టార్ - రియల్ మి సి3 ను విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది .

గాధాలమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న కెవిఆర్



పరవాడ: పరవాడ మండలము తాణాం గ్రామంలో గురువారము గాధాలమ్మ తల్లి పండుగ అంగరంగుభవైభవంగా జరిగింది. వేకువ జామునుండి భక్తులు ఆందరూ అమ్మవారిని దర్శించుకొని పూజలు చేశారు.

సచివాలయాలకు రేషన్ కార్డుల వివరాలు

భీమునిపట్నం: భీమిలి జోనల్ కార్యాలయంలో గురువారం పౌరసరఫరాల శాఖ కు సంబంధించిన ఆన్లైన్ పట్టె ఆఫీసర్ మధుసూదన్ ఆధ్వర్యంలో రేషన్ డిపా డీలర్లు ద్వారా భీమిలి జోన్ పరిధిలో గల ఆయా సచివాలయాల పరిధిలో రేషన్ కార్డు వినియోగదారుల జాబితాను వారికి అప్పగించే ప్రక్రియను ప్రారంభించారు.



సచివాలయాలకు అందిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ దువ్వెరామకృష్ణ, రేషన్ డిపా డీలర్లు ప్రగడ చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏడు తులాల బంగారం చోరి

భీమునిపట్నం : భీమిలి జోన్ పరిధిలో ఉన్న చిల్లపేట గ్రామం లో గురువారం తెల్లవారి ఒక ఇంటిలో ఏడు తులాల బంగారం చోరి జరిగింది. తెల్లవారి నాలుగు గంటలకు చిల్ల అప్పారావు (65) లేచి వాకింగ్ వెళ్ళగానే గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఇంటిలోకి దూరి బీరువాలో ఉన్న ఏడు తులాల బంగారం ని చోరి చేశారు.

సత్యదేవుని సన్నిధిలో ప్రారంభమైన భగవద్గీత పారాయణ శిక్షణా తరగతులు

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణస్వామి వారి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు భగవద్గీత పారాయణ శిక్షణా తరగతులను ఆలయ ప్రాంగణంలో రామాలయం కు ఎదురుగా ఉన్న కళా వేదిక నందు దేవస్థానం ఈవో త్రినాధరావు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని బుధవారం ప్రారంభించారు.



వివరించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం ఈవో వి.త్రినాధరావు మాట్లాడుతూ దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ ఉత్తరులు మేరకు వారానికి రెండు రోజులు భగవద్గీత పారాయణ శిక్షణా తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు.

చంద్రబాబును తుగ్లక్ గా ప్రజలే తీర్చిచిచ్చారు: సజ్జల

తాడేపల్లి : ప్రజలు తిరస్కరించినా చంద్రబాబు నాయుడులో మార్పు రాలేదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (ప్రజా వ్యవహారాలు) సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి విమర్శించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని ఆశీర్వదించారన్నారు. రైతుల పేరుతో టీడీపీ కార్యకర్తలు హడావిడి చేస్తున్నారని, రాజధాని ఏర్పాటు విషయంలో చంద్రబాబు అడ్డగోలు నిర్ణయం తీసుకున్నారని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు.



అభివృద్ధి చెందిన విశాఖను పరిపాలనా రాజధానిగా ఏర్పాటు చేయాలనుకున్నారు. చట్టసభల రాజధానిగా అమరావతిని కొనసాగిస్తుమని సీఎం చెప్పారు. న్యాయ రాజధానిగా కర్నూలును ఏర్పాటు చేస్తే రాయలసీమ అభివృద్ధికి దోహదపడుతుంది.

తాడేపల్లిలోని వైఎస్సార్ సీట్ కేంద్ర కార్యాలయంలో గురువారం సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. చంద్రబాబు కరుడుగట్టిన మానసిక రోగిలా ప్రవర్తిస్తున్నారని, ప్రజాస్వామ్యంపై లెక్కలేని తనంతో ఆయన వ్యవహారం శైలి ఉంది. ప్రజలు తిరస్కరించినా చంద్రబాబులో మార్పు రాలేదు. కేసులకు భయపడి తాళికి రాల్లే హైదరాబాద్ విడిచి పారిపోయి వచ్చేశారు. చట్టసభలు తుగ్లక్ గా ప్రజలే తీర్చి చిచ్చారు. ప్రజల్లో నమ్మకం కల్పించుకుంటే ఆయనను ప్రజలు ఎందుకు తిరస్కరిస్తారు? అయినా చంద్రబాబుకు బుద్ధి రాలేదు. ఏదో ఒక సాకుతో ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తున్నారు. ప్రజాస్వామ్యం అంటే లెక్కలేకుండా పోయింది. రాజధాని ఏర్పాటు విషయంలో కూడా చంద్రబాబు అడ్డగోలుగా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. చంద్రబాబు చెప్పే క్యాపిటల్ ప్రాంతంలోనే లోకేశ్వర ప్రజలు తిరస్కరించారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప సభాపతి కోన రఘుపతి గురువారం ఉదయం విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాన్ని సందర్శించారు. శ్రీ శారద స్వరూప రాజ్యామల అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన, అనంతరం జగద్గురు శంకరాచార్య సాంప్రదాయ విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామివారి ఆశీస్సులు గ్రహించారు. ఇటీవల ముగిసిన పీఠ వార్షికోత్సవాల నేపథ్యంలో మర్యాద పూర్వకంగా స్వామిజీని కలవడానికే విశాఖపట్నం విచ్చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట వి.యమ్. ఆర్.డి.వి చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ విచ్చేశారు.

విశాఖ సీట్ : 2019 సంవత్సరంలో రోడ్డు ప్రమాదములలో మోటార్ సైకిల్ పై వెనుక కూర్చున్న పిలియన్ రైడర్ హెల్మెట్ ధరించ కుండా ఉండటం వలన మోటార్ సైకిల్ ప్రమాదములు అవటం కారణంగా తలకు కల్గిన బలమైన గాయముల వలన 2019 సంవత్సరంలో 11 కేసులు నమోదు అయ్యాయి, ఇందులో ఐదుగురు పిలియన్ రైడర్స్ తమ ప్రాణములను కోల్పోయారు, ఆరుగురు పిలియన్ రైడర్స్ గాయాలపాలయ్యారు. కావున మోటార్ సైకిల్పై ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు మోటార్ సైకిల్ నడిపే వారు మరియు వెనుక కూర్చున్న వారు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్

వాహనం వెనుక కూర్చున్నవారూ హెల్మెట్ తప్పక ధరించాలి

ధరించవలసిన విశాఖపట్నం ట్రాఫిక్ పోలీసు వారు కోరుతున్నారు. అడిషనల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్, ట్రాఫిక్ విభాగం, విశాఖపట్నం సీట్ వారు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది యావన్మందిని, మోటార్ సైకిల్ నడిపేవారు మరియు పిలియన్ రైడర్ హెల్మెట్ ధరించడం వలన కలుగు ప్రయోజనాలు గూర్చి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించమని కోరారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్ల ఐనూత్న కార్యక్రమం



సాగర్ నగర్ : గీతం డీప్యూటీ విశ్వవిద్యాలయం జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) వలంటీర్లు విశాఖ నగర పరిధిలోని వివిధ పాఠశాలలో చేపడుతున్న సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా గురువారం వినూత్న పంధాలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. తాము దత్తతకు స్వీకరించిన ఆనందపురంలోని తల్లవాడ గ్రామంలో గల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఆసక్తి విజ్ఞానం పంచే విధంగా పాఠశాల గోడలపై పర్యావరణ పరిరక్షణకు సంబంధించిన పెయింటింగ్లతో పాటు రంగు రంగుల విజ్ఞానదాయకమైన బోమ్మలను చిత్రించారు. అలాగే పాఠశాల విద్యార్థులకు పేపర్తో వివిధ రకాల బోమ్మలను ఏవిధంగా తయారు చేయవచ్చో శిక్షణ ఇచ్చారు. వ్యర్థ పదార్థాలతో పాఠశాల ఆవరణలో సైకిల్ స్టాండ్, చిన్న కుర్చులను రూపొందించారు. ఆడ పిల్లలు యుక్త వయస్సులో ఎదుర్కొనే ఆరోగ్య సమస్యలపై ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలను నాటారు. విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. వివిధ క్రీడా పోటీలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్టిస్టిక్ డ్రెస్సర్ ప్రొఫెసర్ కె.మోహన్, ఎన్ఎస్ఎస్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ యువత సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా మానవ సంబంధాల ప్రాధాన్యతను అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. ఏ రంగంలో ఉన్నా సమాజం పట్ల బాధ్యతను మరచకూడదన్నారు. గీతం విద్యార్థులు పాఠశాలలను దత్తతకు స్వీకరించి నిరంతర కార్యక్రమాల ద్వారా విద్యార్థులలో స్ఫూర్తి నింపుతున్నారని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో గీతం ఎన్ఎస్ఎస్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాస్, ప్రొగ్రామ్ ఆఫీసర్ జి.హేమ, 100 మందికి పైగా ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు రోజంతా పాఠశాల విద్యార్థులతో గడిపి వారికి వివిధ పోటీలను నిర్వహించారు.

గోఆధారిత ప్రకృతి (ఆర్గానిక్) పంటల మేళా



విశాఖపట్నం : గో ఆధారిత ప్రకృతి వ్యవసాయదారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 7వ తేదీ నుంచి 9వ తేదీ వరకు విశాఖ నగరం ఎంఎఫ్ కాలనీలోని ఏఎస్ రాజా గ్రౌండ్లో ప్రకృతి పంటల మేళాను ఏర్పాటు పూర్తి అయ్యాయి. ఆర్గానిక్ మేళా పేరిట జరిగే ఈ మూడు రోజుల రైతు ఉత్సవంలో రాష్ట్ర మంత్రులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు శాస్త్రవేత్తలు నిపుణులతో పాటు వేల సంఖ్యలో రైతులు పాల్గొంటారు. పుణ్య చైర్మన్

విశాఖ వేదికగా మూడు రోజుల రైతు ఉత్సవం

ప్రొణరాజు శ్రీనివాస్ దీనిని శుక్రవారం ఉదయం పది గంటలకు ప్రారంభిస్తారు. ఇందులో భాగంగా 100 స్టాల్లతో రైతు ఉత్సవం ప్రదర్శన ఉంటుంది. 7 వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే మేళా ఈ నెల 9వ తేదీ రాత్రి పది గంటల వరకు కొనసాగుతుంది. ఇందులో భాగంగా ఏడో తేదీ ఉదయం వేలాది మంది రైతులతో రైతు సమ్మేళనం జరుగుతుంది. ప్రకృతి వ్యవసాయం చేసే రైతులకు ఆయా రంగాల పంటల్లో నిపుణులైన శాస్త్రవేత్తలు అధికారులు సూచనలు సలహాలు ఇస్తారు. సాయంత్రం రైతులు, సేవా సంస్థల అనుభవాలను వివరిస్తారు. రెండవ రోజు ఎనిమిదో తేదీన మేడలపై కూరగాయలు ఆకుకూరలు ఫల మొక్కలు పండించుకునే అంశాలకు సంబంధించిన మిడ్లతోట సదస్సు ఉంటుంది. గో 20 సంవత్సరాలుగా మిడ్ల తోటల సాగు చేస్తున్న పలువురు నిపుణులు ఇందులో పాల్గొంటారు. మిడ్ల తోటకి అవసరమైన పనిముట్లు, ఎరువు తయారీ విత్తనాల ఎంపిక మొక్కల పెంపకంపై శిక్షణ ఇస్తారు. ఆరోజు సాయంత్రం ప్రకృతి ఆధారిత సౌందర్య సాధనలపై నిపుణుల ప్రసంగం వుంటుంది. రాత్రి స్టాంపులు జన్ చిత్ర ప్రదర్శన వుంటుంది. 9వ తేదీన ప్రకృతి ఆహార శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ ఖాదర్ వలీ ప్రసంగం ఉంటుంది. ఆరోగ్యకరమైన ఆహారంపై ఆయన ప్రసంగిస్తారు. ప్రకృతి పంటల ద్వారా ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోనే విధానాలను వివరిస్తారు. ఈ సందర్భంగా సహజ ఆహార పంటల పోటీలు జరుగుతాయి. ఆకర్షణీయంగా ప్రకృతి ఆధారిత పంటలు, ఉత్పత్తులు ప్రదర్శన రైతు మేళాలో భాగంగా 100 స్టాల్లతో ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాటు అవుతుంది. ప్రకృతి వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులు ఆ పంటలను ప్రాసెసింగ్ చేస్తున్న స్వయం సేవక సంఘాలు, వ్యాపారులు ఇందులో స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ప్రతిరోజు ఉదయం 10 గంటల నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు ఈ స్టాల్స్ తెరిచి ఉంటాయి. ప్రవేశం పూర్తిగా ఉచితం. సంబంధించిన రైతులతో పాటు ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రకృతి ఉత్పత్తుల విక్రేతలు ఇందులో పాల్గొంటున్నారు. సత్త్తి రామకృష్ణారెడ్డి, అధ్యక్షులు ఆహ్వానం సంఘం, జె కుమారస్వామి, భారతీయ కిసాన్ సంఘం జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు, ఎం ఎస్ ఎస్ రాజు, గో ఆధారిత వ్యవసాయం దారుల సంఘం విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షులుగా పాల్గొననున్నారు.

బరి తెగించిన భాష్యం

- విద్యార్థులపై ప్రిన్సిపాల్ దాడిపై డిఈఐ విచారణ
- ప్రిన్సిపాల్పై క్రిమినల్ చర్యలకు సిఫార్సు
- సస్పెండ్ చేయాలని మేనేజ్మెంట్కు ఆదేశం

అనకాపల్లి : స్థానిక భాష్యం స్కూల్లో ఇద్దరు విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్ శేషగిరి ఆతి దారుణంగా బెత్తంతో కొట్టి హింసించిన దృశ్యాలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడం, వాటిని కొంత మంది వాట్సాప్లో పెట్టడంతో జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి లింగేశ్వరరెడ్డి స్పందించి గురువారం భాష్యం స్కూల్ను సందర్శించి ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బందిని, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను జరిగిన సంఘటనపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక విలేజ్ డ్రాఫ్ట్ మాట్లాడుతూ భాష్యం స్కూల్లో విద్యార్థులపై ప్రిన్సిపాల్ వ్యవహరించిన తీరు దారుణమైన చర్య అని అన్నారు. పద్దతి ప్రకారం పాఠాల చెప్పాల్సిన ఉపాధ్యాయులే ఆతి దారుణంగా ప్రవర్తించడం.. బెత్తంతో కొట్టడం దారుణమని అన్నారు. విద్యా ప్రాక్కు చట్టం ప్రకారం ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో విద్య బోధించే ఉపాధ్యాయులు ఆ నియమాలు పాటించాలని లేని పక్షంలో వారిపై క్రిమినల్ చర్యలకు సిఫార్సు చేస్తామని హెచ్చరించారు. అంతే కాకుండా అప్పటికే దారిలోకి రాకపోతే ఆ స్కూల్ అనుమతులు రద్దు చేస్తామని హెచ్చరించారు.



భాష్యం స్కూల్లో జరిగిన సంఘటనపై ప్రిన్సిపాల్పై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని అలాగే తదితరులు బృందం విచారణకు వచ్చారు. ప్రిన్సిపాల్పై తీవ్ర స్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇద్దరు విద్యార్థులను తీవ్రంగా గాయపర్చడమే కాకుండా వారి శరీరంపై నాలుగు చోట్ల గాయాలు గుర్తించినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులను కొట్టే హక్కు ఎవరిదానని నిలదీశారు. క్రిమినల్ కేసు నమోదు, చర్యలకు ఎస్పీని, జిల్లా కలెక్టర్ను కలిసి నివేదిక అందజేస్తామని హెచ్చరించారు. ఇదిలా ఉండగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మా అంగీకారమే ప్రిన్సిపాల్ ఇలా చేశారని చెప్పగా వారిపై కూడా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మీరే ఇలా ప్రోత్సహించమని చెప్పినట్లు లిఖిత పూర్వక హామీ ఇవ్వాలని అప్పుడు మీపై కూడా కేసు నమోదుకు సిఫార్సు చేస్తామని హెచ్చరించారు. జరిగిన తప్పును అంగీకరించిన ప్రిన్సిపాల్ ఇలాంటి తప్పు మళ్ళీ జరగదని ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని వారిని కోరారు. రిపోర్టు జిల్లా ఎస్పీ, కలెక్టర్లకు అందజేస్తామని హెచ్చరించారు.

మేనేజ్మెంట్తో మాట్లాడి సదరు ప్రిన్సిపాల్ను సస్పెండ్ చేసే విధంగా ఆదేశాలు జారీ చేస్తామని తెలిపారు. ర్యాంకుల కోసం విద్యార్థులను ఇబ్బంది పెట్టే ఇలాంటి చర్యలను విద్యా శాఖ సహించదని అన్నారు. ఇదిలా ఉండగా సంఘటనపై సిఆర్పిఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గొండు సీతారాం, జిల్లా అధ్యక్షులు సురేష్, సాజన్య, జగ్గారావు

రాష్ట్ర సర్వతోముఖాభివృద్ధి లక్ష్యంగా వికేంద్రీకరణ

- చంద్రబాబు ఉత్తరాంధ్ర ద్రోహి - విశాఖను ఎగ్జిక్యూటివ్ క్యాపిటల్ చేయాలి
- కె.కె.రాజు ఆధ్వర్యంలో నిరసన ర్యాలీలు



ప్రభుత్వానికి సంఘీభావం తెలుపుతూ గురువారం విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు ఆధ్వర్యంలో గురుద్వారా జంక్షన్లో భారీ ర్యాలీ మరియు మానవహారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కె కె రాజు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిపాలన రాజధాని చేయటం అన్ని విధాలుగా అనుకూల ప్రదర్శనమన్నారు. ఈ విషయంలో చంద్రబాబు అడ్డుకలుకుంటూ ఉత్తరాంధ్ర ద్రోహిగా మిగిలారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శిలు రంగలి జగన్మోహన్, సత్త్తి రామకృష్ణ రెడ్డి, గంటూరు సరసింహమూర్తి, అధికార ప్రతినిధి కొండా రాజ్ గాంధీ, నగర మహిళా అధ్యక్షులు గరికిన గౌరీ, మరియు పార్లమెంట్, సిటీ, నాయకులు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, వార్డు అధ్యక్షులు, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు, బూత్ కన్వీనర్లు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గవర్నర్ ద్వంద్వ వైఖరిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారు

యానాం : స్థానిక పర్యటనకు వచ్చిన పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కిరణ్ బేడి ద్వంద్వ వైఖరిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు అన్నారు. గతంలో నీవు పర్యటనకు వచ్చినప్పుడు ఒత్తిడి మేరకు గుండెపోటు వచ్చి చనిపోయిన యానం దళిత ఉద్యోగి ముడికి అప్పారావును పరామర్శించిన దాఖలాలు లేవు. సంఘటన జరిగిన సమయంలో కేవలం 30 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న నీవు మృతి చెందిన వ్యక్తిని గాని, మృతుని కుటుంబాన్ని గాని పరామర్శించేందుకు మనసు రాలేదు. ఈరోజు పర్యటనకు వచ్చిన నీవు మీ సొంత మీడియా మనిషి అనారోగ్యని గురై కాకినాడ ఆస్పిట్రలో చికిత్స పొందుతుంటే మాటాహాటిన అధికారులతో కలిసి వెళ్లి పరామర్శించారు. గవర్నర్ ఉన్న మీరు అందరికీ సమాన భావంతో చూడాలి తప్ప సరైంది కాదని యానం ప్రజలు దీనిని గమనిస్తున్నారన్నారు. అదేవిధంగా గవర్నర్ వైఖరిని యానాం డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు బడుగు బలరాం, గిడ్డ చంద్రారావు, పెండెం సూర్యప్రకాష్, లంక వెంకట్రాజులు తప్పుపట్టారు. యానాం దళితుల పట్ల పక్షపాతం తగదన్నారు. యానాం ఉద్యోగి చనిపోతే పరమర్శించాని నీవు మీ ప్రతినిధులు అనారోగ్యం గురైతే యానాం నుండి కాకినాడ వెళ్ళు. అందరినీ సమానావంతో చూడలేలప్పు ఇవిదంగా పక్షపాతం చూపడం సరైందిగాన్నారు.